[ Quan sat tranh rdi khoanh vao
chir dat trudc cau dung.

A. 4 ban tho nhe hon 3 ban ché.
B. 4 ban tho nang hon 3 ban cho.
C. 4 ban thé nang béng 3 ban ché.

a)Qua........ nang hon qua téo.
b) Qua bwdi nang honqua ...........
c) Qua ........ ndng nhat, qué ............ nhe nhat.

E Quan st tranh rdi viét sé thich hop vao ché cham.

a) GAu béng nang bang ...... qua chanh.
b) Ché béng nang bang ...... qua chanbh.
c) Tho béng ndng bang ...... qua chanh.



[ niér2 /|

A% Quan sét tranh rdi viét B (dang), S (sai) vao 6 tréng.

w8 B

a) Con ché nang hon 1 kg. C b) Con méo nang hon 1 kg.

c) Con tho can nang 1 kg. [: d) Con ché né&ng bang con thd.

e) Con thé nang hon con méo.
2}V Néi (theo mau).




@ Quan sat tranh.

a) Viét “néng hon", “ndng bang” hodc “nhe hon" thich hop vao
chdé cham.

QUabIingd ..o, 1kg;quaduwahdu ...........c..co...... 1 kg;
nai chudi .......oooocvviveeiie, 1kg.

b)|D. 8|2

« Qua dua héu néng nhét.
« Qua bl ngd nhe nhét.

« Nai chudi nang nhét. KT
[V Viét s6 thich hop vao chd cham.
a)40kg+ 20kg= ...... kg b)30kg+7kg=...... kg
60 kg —20 kg = ...... kg 37 kg-7kg=.... kg
60 kg —40 kg = ... kg 37kg-30kg = ... kg



2}V Quan sat tranh rdi viét sé thich hop vao ché cham.

a) Tui gao can nang ...... kg.
Tui dwdng cannang ...... kg.

b) Ca tui gao va tli dwdng can nang ...... kg.
Tui gao nang hon tui guong ...... kg.

2V C6 ba bao thoc, bao thir nhat nang hon bao thtr hai 10 kg, bao

thir hai nang hon bao thir ba 10 kg.

a) Khoanh vao ch( dat trwdc cau tra I&i dang.

« Bao théc nao néng nhéat?

A. Bao th&+ nhat

B. Bao thi¥ hai

C. Bao thir ba

« Bao théc nao nhe nhat?

A. Bao thir nhat

B. Bao thir hai

C. Bao thir ba

b) Viét sb thich hop vao ché cham.

Biét bao th(t hai can nang 50 kg. Khi dé:
« Bao thtr nhat can nang ...... kg.

« Bao thtr bacan nang ...... kg.



